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Tagliaerba/tagliabordi con alimentazione a batteria portatile
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.
TpeBeH Tpumep/TpUMep C NPeHoCHMa aKymynaTopHa 6atepus
YNBbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npepu aa usnonssare MallMHaTa npoyeTeTe BHUMaTE/IHO HACTOALLATa KHUMKA.
Ruéna kosilica/trimer makaze na bateriju
UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo progitajte priruénik s uputama.
Pfenosny akumulatorovy vyZina¢/ofezavac okraji travniku
NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné pieététe tento navod k pousiti.
Baerbar batteridreven graestrimmer/kantklipper
BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgehaltener batteriebetriebener Rasentrimmer/Rasenkantenschneider
GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
$opNTO XAOOKOTITIKO / KODTNG AKPWYV HraTapiag
OAHTIIEZ XPHZMNX
MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Battery powered hand-held lawn trimmer / edge trimmer
OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
E Cortacésped/cortabordes con alimentacion por bateria portatil
MANUAL DE INSTRUCCIONES
ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Kaasaskantav akutoitega muruléikur/aéreldikur
KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina kasutamist lugeda ta likult antud
@ Kasin kannateltava akkukayttéinen nurmikonleikkuri/nurmikon reu-
nojen viimeistelyleikkuri
KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kayttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Coupe-herbe/coupe-bordures portatif alimenté par batterie
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
Prijenosni §i$ac trave/$iSac travnih rubova s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priruénik.
@ Hordozhaté akkumulatoros flinyiré/szegélynyiré
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Rankiné akumuliatoriné vejapjové -trimeris vejos krastams
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Ar bateriju darbinama roka turama zalienu plaujmasina / zalienu
apmalu plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet doto instrukciju.

@ MpeHocHa TpeBoKocayKa/moTKacTpyBay Ha 6aTepum
YNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHMUE: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa yNaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Draagbare grasmaaier/graskantenrijder met accuvoeding
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.




Beerbar batteridrevet plen- og kanttrimmer
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Przeno$na podcinarka/przycinarka elektryczna akumulatorowa
INSTRUKCJE OBStUGI
OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie przeczytaé niniejsza instrukcje.
Aparador de relva/aparador de canto alimentado a bateria
MANUAL DE INSTRUGOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Masina de tuns iarba/masina de tuns margini de gazon alimenta-

te cu baterie portabila

MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
MopTaTUBHaA ra30HOKOCUJIKA / TPUMMEP ANA KpaeB ras3oHa ¢

ﬁaTapeﬁHbIM nUTaHuem

PYKOBO/ACTBO MO SKCMNNYATALIMA

BHUMAHMUE: n yem THCA

Py BHUMaTE/IbHO NPOYTUTE 3TO

Py ACTBO MO yaTauuu.

Prenosny akumulatorovy vyzinac/orezavac okrajov travnika
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni akumulatorski obrezovalnik trat / tratnih robov
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Rucna kosacica/trimer makaze na bateriju
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Batteridriven barbar gréasklippare/kantskarare
BRUKSANVISNING

VARNING: Ias igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Batarya beslemeli elde tasinabilir cim/kenar kesme makinesi
KULLANIM KILAVUZU



ITALIANO - Istruzioni Originali .................cccccoooviiiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Tercimesi ............ccccoccvevenee..












[1] DATI TECNICI type TR 48 Li
[2] |Tensione V/DC 48
. . Svolgimento

[3] |Testa ditaglio automatico

[4] |Diametro di taglio mm 1,6

[5] |Lunghezza di taglio mm 300

[6] |Peso con gruppo batteria kg 4,6

[7] |Livello di pressione acustica dB(A) 82

[8] |- Incertezza di misura dB(A) 3

[9] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 93

[8] |- Incertezza di misura 3

[10] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 96

[11] |Livello di vibrazioni m/s? 3,8

[8] |- Incertezza di misura m/s? 1,5

[12] | Batterie: mod. BT 48 Li 2,0
BT 48 Li2,5
BT 48 Li 4,0
BT 48 Li 5,0

[1] BG - TEXHUMECKU JAHHU
[2] HomuHanHa MowHocT
[3] Makcumanta ckopocT
Ha YHKUMOHUPaHe Ha ABuraTens
[4] HanpeeHue u YecToTa Ha 3axpaHBaHe
[5] CkopocT Ha Bb3gyxa
[6] Terno (Gatepus He e BK/IOYEH)
[7] H1BO Ha aKyCTWUYHO HansaraHe
[8] HecurypHocT Ha u3mepeaHe
[9] FapaHTWUpaHO HMBO Ha aKyCTUYHA MOLLHOCT
[10] MapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTU4YHA MOLYHOCT
[11] HuBo Ha BUGpauma
[12] Kop Ha akymynaTopa

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga

[3] Maks. brzina rada motora

[4] Napon i frekvencija napajanja
[5] Brzina zraka

[6] Tezina masine

[7] Razina zvucnog pritiska

[8] Mjerna nesigurnost

[9] Izmjerena razina zvuéne snage
[10] Garantovana razina zvuéne snage
[11] Razina vibracija

[12] Sifra akumulatora

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

2] Jmenovity vykon

3] Maximalni rychlost ¢innosti motoru

4] Napajeci napéti a frekvence

5] Prutok vzduchu v trubce

6] Hmotnost stroje

7] Uroven akustického tlaku

8] Nepresnost méreni

9] Uroveri naméfeného akustického vykonu
10] Uroven zaruéeného akustického vykonu
11] Uroven vibraci

12] Kod akumulatoru

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt

[3] Motorens maks. driftshastighed
[4] Forsyningsspeending og -frekvens
[5] Lufthastighed

[6] Maskinens vaegt

[7] Lydtryksniveau

[8] Méaleusikkerhed

[9] Malt lydeffektniveau

[10] Garanteret lydeffektniveau
[11] Vibrationsniveau

[12] Batterikode

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Nennleistung
[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
des Motors
4] Versorgungsspannung und -frequenz
5] Luftgeschwindigkeit
6] Maschinengewicht
7] Schalldruckpegel
8] Messungenauigkeit
9] Gemessener Schallleistungspegel
10] Garantierter Schallleistungspegel
11] Vibrationspege
12] Batterie-Code

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

2] OvopaoTkr loXUg

3] Méy. TaxutnTa Aettoupyiag Kvntrpa
4] Taon kat ouxvoetnTa Tpododosiaq

5] Taxumnta aépa

6] Bapog unxavipatog(7]

[7] ZTd6un akouoTIKNG TieaNg

[8] ABeBatdTnTa PETPNONG

[9] Metpnuévn oTABUN AKOUTTIKNG LOXUOG
[10] Eyyunpévn oTd6un akouoTIKNG loXV0g
[11] Eninedo kpadaouwv]

[12] Kwdikég pnatapiag

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Rated voltage *

[3] Max. motor operating speed *

[4] Power supply frequency and voltage
[5] Air velocity

[6] Weight (Battery Pack not included)
[7] Acoustic pressure level

[8] Measurement uncertainty

[9] Measured acoustic power level
[10] Guaranteed acoustic power level
[11] Vibration level

[12] Battery code

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Potencia nominal *

3] Velocidad max. de funcionamiento motor
4] Tension y Frecuencia de alimentacion
5] Velocidad del aire

6] Peso maquina

[7] Nivel de presién acustica

8] Incertidumbre de medida

9] Nivel de potencia actstica medido

10] Nivel de potencia acustica garantizado
11] Nivel de vibraciones

12] Codigo bateria

[1] ET - TEHNILISED ANDMED
[2] Nominaalvdimsus *

[3] Mootori toGtamise maks. kiirus
[4] Toite pinge ja sagedus

[5] Huvoolu kiirus

[6] Masina kaal

[7] Helirdhu tase

[8] M&dtemaaramatus

[9] M&ddetud miravoimsuse tase
[10] Garanteeritud miravéimsuse tase
[11] Vibratsioonide tase

[12] Aku kood




[1] FI-TEKNISET TIEDOT

2] Nimellisteho *

[3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus

4] Syéttojannite ja -taajuus

5] liman virtausnopeus

6] Laitteen paino

7] Akustisen paineen taso

8] Mittauksen epavarmuus

9] Mitattu danitehotaso

10] Taattu &anitehotaso

11] Téarinataso

12] Akkukoodi

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
[2] Puissance nominale*

[3] Vitesse max. de fonctionnement du moteur
[4] Tension et fréquence d'alimentation

[5] Vitesse de I'air

[6] Poids machine

[7] Niveau de pression acoustique

[8] Incertitude de la mesure

[9] Niveau de puissance acoustique mesuré
[10] Niveau de puissance acoustique garanti
[11] Niveau de vibrations

[12] Code batterie

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga*

[3] Maks. brzina rada motora

[4] Napon i frekvencija napajanja
[5] Brzina zraka

[6] Tezina stroja*

[7] Razina zvuénog tlaka

[8] Mjerna nesigurnost

[9] Izmjerena razina zvuéne snage
[10] Zajaméena razina zvuéne snage
[11] Razina vibracija

[12] Sifra baterije

1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Névleges teljesitmény *

3] A motor max. lizemi sebessége]
4] Tapfesziiltség és -frekvencia
5] Légsebesség

6] A gép tomege

7] Hangnyomasszint

8] Mérési bizonytalansag

9] Mért zajteljesitmény szint.

[10] Garantalt zajteljesitmény szint
[11] Vibraciészint

[12] Akkumulator kédja

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Vardiné galia *

[3] Maksimalus variklio veikimo greitis
[4] Maitinimo jtampa ir daznis

[5] Oro greitis

[6] |renginio svoris

[7] Garso slégio lygis

[8] Matavimo paklaida

[9] 18matuotas garso galios lygis

[10] Garantuojamas garso galios lygis
[11] Vibracijy lygis

[12] Akumuliatoriaus kodas

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Maks. dzingja griesanas atrums

[4] Barosanas spriegums un frekvence
[5] Gaisa plusmas atrums

[6] Masinas svars

[7] Skanas spiediena limenis

[8] Mérijumu kluda

[9] Izméritais skanas intensitates limenis
[10] Garantétais skanas intensitates limenis
[11] Vibraciju limenis

[12] Akumulatora kods

[1] MK - TEXHUYKU NOAATOLM
[2] HomuHanHa MokHoCT *
[3] Maxcumanta 6panHa npu pabota
Ha MOTOpOT
[4] BonTaxa 1 B1A Ha Hanojysarbe
[5] MpoTok Ha Bo3ayx
[6] TerwuHa Ha mawwmHaTa
[7] H1BO Ha aKyCTM4YEH NPUTUCOK
[8] Otcranysatbe of Mepetbata
[9] M3mepeHo HMBO Ha aKyCTMYHa MOKHOCT
[10] FapaHT1PaHO HMBO Ha aKyCTUYHA MOKHOCT
[11] HuBO Ha BMGpaLK
[12] Kop Ha GaTpujata

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

2] Nominaal vermogen *

[3] Maximale snelheid voor de werking van de motor
[4] Spanning en frequentie voeding

[5] Luchtsnelheid

[6] Gewicht machine

[7] Niveau geluidsdruk

[8] Meetonzekerheid

[9] Gemeten akoestisch vermogen

[10] Gewaarborgd akoestisch vermogen
[11] Niveau trillingen

[12] Code batterij

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt *

[3] Motorens maks driftshastighet
[4] Matespenning og -frekvens
[5] Lufthastighet

[6] Maskinvekt

[7] Lydtrykkniva

[8] Maleusikkerhet

[9] Malt lydeffektniva

[10] Garantert lydeffektniva
[11] Vibrasjonsniva

[12] Batterikode

[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa *

[3] Maks. predkosé obrotowa silnika

[4] Napigcie i czgstotliwo$¢ zasilania

[5] Predkos¢ powietrza

[6] Masa maszyny

[7] Poziom cis$nienia akustycznego

[8] Btad pomiaru

[9] Poziom mocy akustycznej zmierzony
[10] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[11] Poziom wibracji

[12] Kod akumulatora

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Poténcia nominal *

[3] Velocidade max. de funcionamento motor
[4] Tensé&o e frequéncia de alimentagao
[5] Velocidade do ar

[6] Peso da maquina

[7] Nivel de presséo acustica

[8] Incerteza de medigéo

[9] Nivel de poténcia actstica medido
[10] Nivel de poténcia acustica garantido
[11] Nivel de vibragdes

[12] Codigo bateria

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala *

[3] Viteza max. de functionare a motorulu
[4] Tensiunea si frecventa de alimentare
[5] Viteza aerului

[6] Greutatea maginii

[7] Nivel de presiune acustica

[8] Nesiguranta in masurare

[9] Nivel de putere acustica masurat.
[10] Nivel de putere acustica garantat
[11] Nivel de vibratii

[12] Cod baterie

[1] RU - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
[2] HomuHanbHas MowHoCTb *

[3] Makc. 41cno o6opoToB Agurarens

[4] HanpsweHrue 1 yactoTa nuTaHua

[5] CropocTb Bo3gyxa

[6] Bec MawmHbl

[7] YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBNEHNA

[8] MorpetwHocTb M3MepeHua

[9] WMaMepeHHbIN ypoBEHb 3BYKOBOI MOLHOCTH
[10] MapaHTMpyemblit ypoBeHb 3BYKOBOI MOLLHOCTH
[11] YpoBeHb BuGpaLym

[12] Kop Gatapen

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon *

[3] Maximalna rychlost ¢innosti motora

[4] Napéjacie napétie a frekvencia

[5] Rychlost vzduchu

[6] Hmotnost stroja

[7] Uroven akustického tlaku

[8] Nepresnost merania

[9] Uroveri nameraného akustického vykonu
[10] Urove zaruéeného akustického vykonu
[11] Uroven vibrécii

[12] Koéd akumulatora

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna mo¢ *

[3] Najvigja hitrost delovanja motorja
[4] Napetost in frekvenca elektriénega napajanja
[5] Hitrost zraka

[6] Teza stroja

[7] Raven zvoénega tlaka

[8] Merilna negotovost

[9] Izmerjena raven zvoéne modi
[10] Zajam¢ena raven zvocne moci
[11] Nivo vibracij

[12] Sifra baterije

[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga *

[3] Maks. radna brzina motora
[4] Napon i frekvencija napajanja
[5] Brzina vazduha

[6] Tezina masine

[7] Nivo zvuénog pritiska

[8] Merna nesigurnost

[9] Izmereni nivo zvuéne snage
[10] Garantovani nivo zvuéne snage
[11] Nivo vibracija

[12] Sifra akumulatora

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

[2] Nominell effekt *

[3] Motorns maximala
funktionshastighet

[4] Spanning och frekvens

[5] Luftens hastighet

[6] Maskinvikt

[7] Ljudtrycksniva

[8] Tvivel med matt

[9] Uppmatt ljudeffektniva

[10] Garanterad ljudeffektniva

[11] Vibrationsniva

[12] Batterikod

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Nominal gti¢ *

[3] Motorun maksimum galisma hizi
[4] Besleme gerilimi ve frekansi

[5] Hava hizi

[6] Makine agirhgi

[7] Ses basing seviyesi

[8] Ol belirsizligi

[9] Olglilen ses glicii seviyesi

[10] Garanti edilen ses giicii seviyesi
[11] Titresim seviyesi

[12] Batarya kodu




SISALLYSLUETTELO

KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN...................
TURVALLISUUTTA KOSKEVAT

HUOMAUTUKSET ..o
SYMBOLIT

N =

No oA w

VAROITUS: LUE KAYTTOOPAS HUOLELLISESTI ENNEN
KONEEN KAYTTOA. Séilytd myéhempéaa tarvetta varten.

1. KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN

Ne kayttboppaan kappaleet, jotka sisaltavat
erityisen tarkedd turvallisuutta tai toimintaa
koskevaa tietoa, on merkitty toisin, seuraavassa
osoitetulla tavalla:

Merkki A korostaa vaaraa. Varoituksen
noudattamatta  jattdminen  voi  aiheuttaa
henkilévahinkoja tai kolmansille tahoille syntyvia
vaaroja ja/tai vahinkoja.

2. TURVALLISUUTTA KOSKEVAT
HUOMAUTUKSET

Kéayta suojalaseja tai suojavisiireja.

Pida laite lasten ja henkiléiden, jotka eivat
tunne laitteen kayttéohjeita, ulottumattomissa.
Al4 koskaan kayté konetta, jos

sen laheisyydessa on muita,

erityisesti lapsia tai elaimia.

Kéayta laitetta vain paivanvalossa tai silloin,
kun paikassa on hyvé keinotekoinen valaistus.
* Ennen tdman laitteen kayttamista tai
térmayksen jalkeen varmista, etta laitteessa
ei ole kulumisen tai vaurioiden jalkié ja korjaa.
Al& kayta laitetta, jos suojakannet ovat
vaurioituneet tai asennettu vaarin.

Pida k&det ja jalat riittdvan kaukana
leikkuulaitesta varsinkin sen jalkeen,

kun moottori on sammutettu.

Leikkuusiiman pituuden saatolaitteet saattavat
aiheuttaa vahinkoja. Kun olet kelannut
leikkuusiiman auki, saata tyévéline normaaliin
tyéasentoon ennen uudelleenkaynnistamista.
Ala asenna koskaan metallisia leikkuuosia.
Al& kayta osia tai lisatarvikkeita, joita
valmistaja ei ole suositellut tai joita

valmistaja ei ole toimittanut.

Irrota ty6laite verkkovirrasta ennen

tydkalun tarkistusta, puhdistamista tai

silla tydskentelemista ja myés silloin,

kun tydlaitetta ei enééa kayteta.

Varmista aina, etté tuuletusritilat ovat

puhtaita ja jadmista vapaita;

Jos koneen merkinndisséa

kaytetadn symboleita/kuvia,

vastaava toiminto selitetaan;

* Koneen massatieto kiloina.

Trimmeri on suunniteltu ja valmistettu
korkeiden luotettavuus-, kayttdystavallisyys-
ja turvallisuusstandardien mukaisesti.
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Asianmukaisesti hoidettuna se
toimii ongelmatta vuosia.

SAILYTA TAMA OPAS MYOHEMPAA
TARVETTA VARTEN

JOHDANTO

Tata laitetta ei ole tarkoitettu ihmisille (seka
lapsille), joiden ymmarrys on heikentynyt tai
joilta puuttuu kokemusta ja yleistietamysta,
ellei heidan turvallisuudestaan vastuussa
oleva valvo tai neuvo heité laitteen kaytdssa.
Lapsia on pidettéava silmélla, jotta he

eivat paase leikkimaan varusteilla.

Talla tuotteella on monia ominaisuuksia, jotka
tekevat sen kaytosta miellyttavan ja mukavan.
Tuotteen kehittelyssd on ollut etusijalla
turvallisuus, suorituskyky ja luotettavuus,
joten sitd on helppo huoltaa ja kayttaa.

KAYTTOTARKOITUS

Tama trimmeri on tarkoitettu ruohon

ja pehmeiden kasvien leikkaukseen

ja nurmikon reunuksen trimmaukseen
yksityisten puutarhojen kohdissa, joihin
ruohonleikkurilla ei paastéa kasiksi.

Sen leikkuutason on aina oltava suunnilleen
maanpinnan suuntainen. Jos sita ei
kayteta talla tavalla, vaara, ettd sinkoutuvat
kappaleet vahingoittavat ihmisia tai
omaisuutta, kasvaa huomattavasti.

Laitetta ei saa kayttaa julkisissa puutarhoissa,
puistoissa, urheilukeskuksissa eiké tien
vierilla, eikd maa- tai metsataloudessa.
Ruohotrimmeria ei saa kayttaa

seuraavien kohteiden leikkaamiseen tai
pilkkomiseen: Pensasaidat ja pensaat,
kukat. Sita ei tule koskaan kayttaa siten,

ettd leikkuuosa pydriii pystytasossa.

KAYTTAJATYYPPI: Tama laite on
tarkoitettu kuluttajien kayttéon eli muille
kuin ammattikayttajille. TAma laite on
tarkoitettu harrastuskayttéon.

YLEISET TURVALLISUUSOHJEET

A Lue kaikki turvallisuusvaroitukset
ja ohjeet. Varoitusten ja ohjeiden

laiminlyénnisté voi seurata sdhkéisku,
tulipalo ja/tai vakava loukkaantuminen.

SAILYTA NAMA VAROITUKSET JA OHJEET
MYOHEMPAA TARVETTA VARTEN.

A Lue kaikki varoitukset ja ohjeet

huolellisesti. Ndiden ohjeiden laiminlyénti voi

aiheuttaa onnettomuuksia kuten tulipalon,
sédhkodiskun ja/tai vakavia ruumiinvammoja.

Sana "sahkétyokalu” viittaa varoituksissa
akkukayttdiseen (langattomaan) sahkétydkaluun.

Kéyta suojalaseja.

Al anna lasten tai kayttdohjeita
tuntemattomien ihmisten kéyttéa laitetta.
Lopeta laitteen kayttod, jos lahistdlla on
ihmisia, erityisesti lapsia, tai lemmikkeja.
Kéyta konetta ainoastaan paivanvalossa
tai hyvéassa keinovalossa.

Ennen tydkalun kaytt6a tai jos tydkaluun
on kohdistunut iskuja tarkasta, ettei
siind ole kulumisen merkkeja tai ettei

se ole vaurioitunut. Mikéli havaitset
vikoja, tee tarvittavat korjaukset.

Alé koskaan kayté laitetta, jos sen
suojukset ovat vioittuneita tai puuttuvat.
Pida kédet ja jalat aina kaukana
leikkuupéésta, erityisesti

moottoria kdynnistaessasi.

Varo, etté et loukkaannu siiman
leikkauslaitteessa.

Kun pidennét siimaa, palauta laite
aina normaaliin kdyttdasentoon

ennen sen kaynnistysta.

Ala koskaan asenna metallisia leikkuuosia.
Al koskaan kayta muita kuin
valmistajan tuottamia tai suosittelemia
varaosia ja lisdvarusteita.

Irrota akku laitteesta ennen

tarkistusta, puhdistusta ja huoltoa

seka kun se ei ole kdytéssa.

Pidé aina huoli siit&, etta
tuuletusaukoissa ei ole roskia.

LUE KAIKKI OHJEET TYOYMPARISTO

Pida tydskentelyalue puhtaana ja
hyvin valaistuna.Huonosti valaistu ja
epajarjestyksessa oleva tydymparistd
on onnettomuuksille altis.

Al& kayta sahkotydkaluja
réjahdysvaarallisessa ympéristdssa,
kuten helposti syttyvien nesteiden,
kaasun tai pélyn laheisyydessa.
Séahkotydkaluista lahtevat kipinat voivat
sytyttda ne palamaan tai réjayttaa ne.
Pida kaikki sivulliset (erityisesti lapset
ja lemmikit) vahintdan 15 metrin
paassa tybalueesta. Vaarana

on huomion pois kdantyminen ja
tyékalun hallinnan menettdminen.
Séahkéturvallisuus

TURVALLISUUTTA KOSKEVAT
HUOMAUTUKSET
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Pistokkeen on sovittava pistorasiaan. Al4
koskaan muunna pistoketta millaan tavalla.
Ala kdyta maadoitettujen séahkétydkalujen
kanssa minkaanlaisia sovitinpistokkeita.
Alkuperaiset pistokkeet ja niité vastaavat
pistorasiat pienentavat sdhkoiskun vaaraa.



« Ala kosketa maadoitettuihin pintoihin,
kuten putkiin, lAmpdpattereihin, helloihin tai
jadkaappeihin. Jos ruumiisi on maadoitettu,
sahkoiskun vaara on suurempi.

e Ala altista sédhkétydkalua sateelle tai
kosteudelle. Sahkoétydkaluun joutunut
vesi kasvattaa sahkoéiskun vaaraa.

HENKILOTURVALLISUUS

* Pysy valppaana. Katso mité teet ja kayta
tervetta jarked kun kaytéat sahkotyokalua.
Al& kayta sahkotyokalua mikali olet vasynyt,
alkoholin tai huumeiden vaikutuksen alainen
tai mikali olet la&kekuurilla. Muista aina,
ettd hetken kestava huolimattomuus voi
johtaa vakavaan loukkaantumiseen.

Kayta suojavarusteita. Suojaa aina

silmat. Olosuhteista riippuen,kayta myos
pdlynsuojanaamaria, liukumattomia
turvajalkineita suojakypéaraéa

ja kuulonsuojaimia vakavien
ruumiinvammojen valttdmiseksi.

Ehkaise ep&huomiossa tapahtuvat
kaynnistykset. Varmista, etta katkaisin on
”"seis” asennossa ennen, kuin kytket tyékalun
verkkovirtaan ja/tai asennat siihen akun
sek& myos silloin, kun kannat tai kuljetat
ty6kalua. Onnettomuuksien ehkaisemiseksi,
ala siirré tydkalua sormen ollessa
liipaisimella aléakéa kytke sita verkkovirtaan
kun katkaisin on “k@ynnissd” asennossa.
Poista kiristysavaimet ennen, kuin
kaynnistat tydkalun.Tydkalun liikkuvaan
osaan unohtunut kiristysavain voi

aiheuttaa vakavia ruumiinvammoja.

Ala kurkota kasivartta liilan kauas. Ota
hyva tuki jaloille. Tukeva tydskentelyasento
sallii tydkalun moitteettoman

hallinnan kaikissa olosuhteissa.

Kayta sopivia pukimia. Ala pukeudu

véljiin vaatteisiin ja koruihin. Pid& hiukset,
pukimet ja kddet kaukana liikkuvista

osista. Valjat vaatteet, korut ja pitkat

hiukset voivat tarttua liikkuviin osiin.
Kuulosuojaimet vaikeuttavat varoitusten
kuulemista (halytyksia ja huutoja). Kayttajan
on kiinnitettdvéd enemman huomiota

siihen, mita tydalueella tapahtuu.

SAHKOTYOKALUJEN KAYTTO JA HUOLTO

¢ Ala pakota tydkalua. Kéyta tyéhén
sopivaa ty6kalua.Sahkétydkalu on
tehokkaampi ja varmempi, jos kaytat sitéa
sille sopivalla pyGrimisnopeudella.

* Ala kayta sahkotydkalua, jos sité ei voida
kaynnistéa ja sammuttaa katkaisimella.
Tydkalu, jota ei voida kdynnistaa ja
katkaista oikealla tavalla on vaarallinen
ja se on korjattava valittémasti.

Irrota pistoke virranlahteesta ja/tai akku
tybkoneesta, ennen kuin teet saatoja,
vaihdat varusteita tai varastoit koneen.
Téllaiset varotoimet pienentéavat sita vaaraa,
ettd kone kaynnistyisi vahingossa.

Varastoi sahkotyokalut aina

lasten ulottumattomiin.Al4 anna
kokemattomien tai turvallisuusohjeita
tuntemattomien henkildiden kayttaa
tyokalua. Sahkotydkalut ovat vaarallisia
kokemattomien henkildiden késissé.

Pida tydkaluista hyvaa huolta. Tarkista
liikkuvien osien linjaus. Tarkista, ettei
yksikdén osa ole rikkoutunut. Tarkista
asennus ja kaikki osat, jotka voivat vaikuttaa
haitallisesti tydkalun toimintaan. Mikali
viallisia osia on, korjauta tytkalu ennen sen
kayttéa. Onnettomuuksien aiheuttajana on
usein tydkalun huolimaton kunnossapito.

¢ Al& anna roskien kerdantya trimmeriin.
Yll&dpida asianmukainen tuuletus
puhdistamalla usein. Noudata taméan
késikirjan puhdistusohjeita.

Noudata turvallisuusohjeita tydkalun,
lisdvarusteiden, terien jne. kaytdn
aikana ja huomioi tydkalun,
tydymparistdn ja toteutettavan tydn
erityisominaisuudet. Vaarallisten tilanteiden
ehkaisemiseksi, ala kayta tydkalua
muuhun, kuin sille tarkoitettuun tyéhon.

AKKUKAYTTOISEN TYOKALUN

KAYTTO JA HOITO

* Kayté lataukseen ainoastaan valmistajan
suosittelemaa laturia. Yhden tyyppiselle
akulle sopivan laturin kaytt6 toisenlaisen
akun kanssa voi olla vaarallista.

Kéayta akkutydkalua ainoastaan sita
varten suunniteltujen akkujen kanssa.
Muiden akkujen kéyttd voi johtaa
loukkaantumiseen ja tulipaloon.

* Kun akkua ei kayteta, pida se erillaan
metalliesineista, kuten paperiliittimista,
kolikoista, avaimista, nauloista, ruuveista
ja muista pienistd metalliesineista,
jotka voivat yhdistda akun navat.

Akun napojen oikosulkeminen voi
aiheuttaa palovammoja ja tulipalon.

Jos akkua késitelldan vaérin, siité voi vuotaa
nestettd; ala kosketa sita. Jos kosketat
sitd vahingossa, huuhtele se vedella. Jos
nestetta paasee silmiin, hakeudu liséksi
l1&d&kérin hoitoon. Akusta vuotanut neste voi
arsyttéé ihoa ja aiheuttaa palovammoja.

HUOLTO

 Kaikki korjaustyét on annettava
ammattitaitoisen huoltomiehen tehtavaksi
ja vaihdossa on kaytettéava yksinomaan
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alkuperaisia varaosia. Nain toimien voit
kayttaa sahkotydkalua taysin turvallisesti.

e |rrota laite kdyton jalkeen ja ennen varastointia
akusta ja tarkista, onko se vioittunut.

e Kun laite ei ole kdytdssa, pida se
lasten ulottumattomissa.

¢ Ruohotrimmereité saa korjata vain
valtuutetut huoltomiehet.

o Kaytd ainoastaan alkuperdisia valmistajan
suosittelemia lisdvarusteita ja varaosia.

A Leikkuupéé pyodrii vield muutaman
sekunnin virran katkaisemisen jélkeen.

¢ Laitteen kaytosta aiheutuva tariné voi
poiketa ilmoitetusta kokonaisarvosta,
laitteen kayttétavasta riippuen.

e Raporttien mukaan késikayttoisten laitteiden
tarind voi joidenkin kohdalla myétavaikuttaa
Raynaud’s Syndromen (Raynaudin oireen)
ilmenemiseen. Oireita ovat pistely, turtuus ja
sormien kalpeneminen, yleensa kylmasséa
ilmassa. Perinndlliset tekijat, kylmyys ja
kosteus, ruokavalio, tupakointi seka ty6tavat
voivat kaikki myétéavaikuttaa naiden oireiden
ilmenemiseen. Kayttaja voi ehkaista tarinan
aiheuttamia vaikutuksia seuraavasti:

— Pida itsesi lampimana kylmalla saalla.
Kayta laitteen kayton aikana kasineita,
jotta kétesi ja ranteesi pysyvét [Ampdisina.
Raporttien mukaan kylma ilma on
tarkea tekija Raynaud’s Syndromen
(Raunaudin oireiden) ilmenemisessa.

— Harjoita kunkin kayttdjakson jalkeen
liikuntaa, jotta verenkierto lisdantyisi.

— Pida tyén aikana sdanndllisesti taukoja.
Rajoita paivittaisen tarinan maara.

— Jos mitadén ylla mainittuja oireita
ilmenee, lopeta heti laitteen kayttd
ja kerro oireista laakarille.

3. SYMBOLIT

Tybkalussa voi olla joitakin seuraavista
symboleista. Opettele ja paina mieleen
niiden tarkoitus. Naiden symbolien
oikea tulkinta sallii ty6kalun turvallisen ja
sopivalla tavalla tapahtuvan kayton.

Lue Kayttajan kéasikirja.

Kayta suojalaseja ja
kuulonsuojaimia tdméan
tydkalun kaytoén aikana.

heitetyt esineet voivat
kimmota ja johtaa henkil®-
tai esinevahinkoon.

Pidé kaikki sivulliset vahintaan
15 metrin paéssa.

I P@O

Varo sivullisten heittdmia
ja muita lentavia esineita.
Pida sivulliset turvallisella
etaisyydelld laitteesta.

©

Ala altista konetta sateelle
tai kosteudelle.

@

Seuraavien merkkien tarkoitus on selittaa,
miten vakava riski tuotteeseen liittyy.

SYMBOLI MERKITYS/SELITYS

VAARA: limoittaa valittdmasta
vaaratilanteesta, joka

saattaa aiheuttaa kuoleman
tai vakavan vamman.

HOIATUS:limoittaa
mahdollisesta vaaratilanteesta,
joka saattaa aiheuttaa kuoleman
tai vakavan vamman.

VAROITUS! limoittaa
mahdollisesta vaaratilanteesta,
joka saattaa aiheuttaa pienen
tai kohtalaisen vamman.

VAROITUS!. (Ilman symbolia)
limoittaa tilanteesta, jossa
omaisuutta saattaa vaurioitua..

> B B

SYMBOLI | MERKITYS/SELITYS
Luokka Il
D Kaksoiseristys

Osoittaa turvallisuuden
takaamiseksi huomioitavat
varokeinot.

A\

HOOLDUS

Hooldamine nduab Ulimat korrashoidu ja teadmisi
ning tuleks teostada ainult kvalifitseeritud
hooldustehnikute poolt. Hoolduseks

soovitame me viia toote remontimiseks
lahimasse VOLITATUD
TEENINDUSKESKUSESSE. Kui hooldate,
kasutage ainult identseid varuosi.
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A Konetyékalun kéytté voi johtaa
vieraiden esineiden sinkoutumiseen
silmiisi, mikéd voi aiheuttaa vakavan
silmévaurion. Ennen konetydkalun kéytén
aloitusta kéyté aina suojasilmélaseja,
sivusuojilla varustettuja suojalaseja

tai tarvittaessa koko kasvonsuojusta.
Suosittelemme kéytettdvéksi kasvosuojusta
silmélasien p&élla tai sivusuojilla
varustettuja vakiosuojalaseja. Kdyta aina
silmiensuojainta, johon merkitty sen
tdyttdvdan normin EN 166 vaatimukset.

4. KUVAUS

Siirtyminen trigger
Takakadensija

Liipaisimen lukitus
Etukadensija

Ylavarsi

teleskooppivarren liitin
shaft

Kasvisuojain
Ruohonohjain

10. Leikkuuséteen liukusaadin
11. Leikkuusiima

12. pienempi. button

13. valmistettuja. edger wheel
14. viimeistelyleikkurilla/edger button
15. akku

16. Laturi

CRINOGORWN =

17. mallimerkinta

17.1 CE-vaatimustenmukaisuusmerkki
17.2 Valmistajan nimi ja osoite

17.3 Aénitehon taso

17.4 Tuotekoodi

17.5 Laitetyyppi

17.6 sarjanumero

17.7 Rakennusvuosi

Valittdmasti laitteen hankinnan jélkeen
kopioi tunnusnumerot (S/n) kayttéoppaan
viimeisell& sivulla oleviin kohtiin.

Esimerkki vaatimustenmukaisuusvakuutuksesta
16ytyy kayttdoppaan toiseksi viimeiselta sivulta.

5. MONTAGGIO

PAKKAUKSEN PURKAMINEN

TAMA LAITE ON KOOTTAVA.

¢ Ota tuote ja lisalaitteet varoen ulos
laatikosta. Tarkista, etta laatikko
sisaltéda kaikki pakkauslistan osat.

/\ Al kéyts laitetta, jos jokin
pakkauslistan osista on jo asennettu
laitteeseen pakkausta purettaessa.
Valmistaja ei asenna listan osia tuotteeseen,
vaan kéayttdjan on hoidettava niiden
asennus. Jos laite kootaan virheellisesti,
sen kaytté voi johtaa vakaviin vammoihin.
* Tarkista tuote huolella ja varmista, etta

se ei ole vioittunut kuljetuksen aikana.
e Al4 havitd pakkausmateriaaleja,

ennen kuin olet tarkastanut tuotteen

ja kayttanyt sita tyydyttavasti.

A Jos osia on vahingoittunut tai
kadoksissa élé kadyté tété tuotetta ennen
kuin osat on uusittu. Jos tuotetta kédytetdén
osan puuttuessa tai ollessa viallisia,
kéyttédjad voi loukkaantua vakavasti.

/\ Al yritd muuttaa téta tuotetta
tai luoda lisélaitteita, joita ei suositella
kéytettédvéksi tdmén tuotteen kanssa.
Jokainen sellainen muutos tai

korjaus on védéarinkdyttdé ja voi johtaa
vaaralliseen, mahdollisia vakavia
henkilévahinkoja aiheuttavaan tilaan.

A Irrota sytytystulpan liiténtédjohto aina
ennen osien asennusta. Tdméan ohjeen
laiminlyénti voi aiheuttaa epdhuomiossa
tapahtuvia kdynnistyksié ja vakavia vammoja.

RUOHON OHJAUSLEVYN ASETUS
Katso kuvaa 2..

A Ruohonohjaimen siiman
katkaisuteré on terdvé. Ald kosketa
terdd. Muutoin seurauksena voi
olla vakava loukkaantuminen.
* Poista akkupaketti.
e Kaanna ruohon leikkuri/Sarmaysautomaatti
kayttaa trimmeri paa.
Kéayttaen Phillips paa ruuvimeisseli poistaa
esiasennettuja ruuvi (1) trimmeri paa.
Aseta vartija (2) trimmeri paan paalle.
Kohdista ruuvinreian kohdalle vartija
trimmeri p&én ruuvi-reikainen.
e Tyénna ruuvi trimmeri paan

kiinnitys paikoilleen vartija.

6. KAYTTO

/\ Als anna laitteen tuttuuden

tehdd itsestédsi huolimatonta.

Muista, ettd huolimaton sekunnin murto-
osa riittdéd aiheuttamaan vakavan vamman.
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A Kéyté aina suojasilmélaseja tai
sivusuojilla varustettuja suojalaseja
kéyttdessédsi moottorikdyttoisia tyokaluja.
Suojalasien kdyttaméitta jattdminen voi
johtaa esineidensinkoutumiseen silmiisi
ja mahdolliseen vakavaan vammaan.

Al4 koskaan kiinnitad tédhén tuotteeseen
terid, varstoja, vaijereita tai naruja.
Alé kédyté lisélaitteita tai tarvikkeita,
joita tdmén tuotteen valmistaja ei ole
suositellut. Lisélaitteiden tai tarvikkeiden
ké&ytito, joita ei suositella, voi johtaa
vakavaan henkilévahinkoon.

Taydet latausohjeet on akun ja -laturin
kayttdohjeissa.

HUOM Irrota akku ja pidé kddet kaukana
lukituspainikkeesta laitetta kantaessasi,
Jotta viélttyisit vakavalta vammalta.

AKUN ASENTAMINEN

Katso kuvaa 3.

¢ Aseta akku trimmeriin. Kohdista akun
harjanteet puhaltimen akkutilan uriin.

¢ Varmista, ettd akun pohjan salpa napsahtaa
paikoilleen ja etté akku istuu laturissa

tukevasti ennen trimmerin kayton aloittamista.

AKUN IRROTTAMINEN

Katso kuvaa 3.

e Sammuta trimmeri vapauttamalla
nopeusséaatdliipaisin.

¢ Pida akun pohjassa oleva salpa pohjassa.

e Irrota akku trimmerista.

TELESKOOPPIVARSI

Katso kuvaa 4.

Varren pituutta ei voi saataa.

* Aseta kaareva varsi ylavarren liittimeen.

o Kirista liitin ka&ntamalla sitd myétapaivaan.
Varmista ennen akun asentamista, ettéa
varren yla- ja alaosa ovat tiukasti kiinni.

TRIMMERIN KAYNNISTAMINEN/

PYSAYTTAMINEN

Katso kuvaa 5.

e Kaynnista trimmeri ottamalla kiinni
etukahvasta yhdella kadell4 ja pitelemalla
takakahvaa toisella kadella; muista
painaa lukitusliipaisinta samalla kun
puristat nopeussaatoliipaisinta.

* Sammuta trimmeri vapauttamalla
nopeussaatodliipaisin.

TRIMMERIN KAYTTO
Katso kuvaa 6.
Noudata naité ohjeita trimmeria kayttédessasi:

* Pida oikealla kadelld kiinni takakadensijasta
ja vasemmalla k&della etukadensijasta.
* Otteen on oltava kaytoén aikana tukeva.
e Trimmeri& on pidettdvd mukavassa asennossa
takakadensija suunnilleen lantion korkeudella.
¢ Leikkaa pitk& ruoho ylhaalté alas. Nain
ruoho ei paése kietoutumaan akselin
kotelon ja siimapdan ympaérille, eika
laite paase ylikuumenemaan.
Jos siimapéan ympaérille kietoutuu ruohoa:
e |rrota akku trimmerista.
¢ Poista ruoho.

Se I'erba si accumula attorno

alla testata porta filo:

* Rimuovere il gruppo batteria dal tagliabordi.
* Rimuovere I'erba accumulata.

A Trimmerin pyérivé leikkuupéa
voi aiheuttaa vakavan vamman.

LEIKKUUVINKKEJA

Katso kuvaa 8.

* Pida trimmeri kallistettuna leikattavaa aluetta
. kohden; tdssé asennossa

se leikkaa parhaiten.

Trimmeri leikkaa paremmin, kun sita
liikutetaan leikkuualueella vasemmalta
oikealle; se on vdhemman tehokas
liikuteltaessa oikealta vasemmalle.

Leikkaa siiman karjella; ala pakota
siimapééta leikkaamattomaan ruohikkoon.
Lanka- ja pylvasaidat saavat siiman kulumaan
tavallista nopeammin tai katkeamaan.

Kivet, tiiliseinat, penkereet ja puu voivat
saada siiman kulumaan nopeasti.

Varo puita ja pensaita. Siima voi

helposti vahingoittaa kaarnaa, listoja,
suojapintoja ja aidan pylvaita.

SIIMAN PIDENTAMINEN

HUOM Trimmerissé on automaattisesti
syéttava siimapéd. Jos siimaa yritetdan
pidentda napauttamalla pdéatd, trimmeri
vioittuu ja takuu mitétoityy.

* Vapauta liipaisin trimmerin kdydessa.
¢ Odota kaksi sekuntia ja paina liipaisinta.

HUOM Siima pitenee noin 6,35 mm kutakin
pyséytysté ja kdynnistystd kohden, kunnes
se osuu ruohonohjaimen leikkuuterdén.

¢ Jatka trimmausta.

SIIMAN PIDENTAMINEN MANUAALISESTI

Katso kuvaa 7.

e Irrota akku.

* Voit pident&a siimaa manuaalisesti
painamalla siimapaan mustaa painiketta
samalla kun vedat siimaa ulospéin.
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e Kun pidennat siimaa, palauta laite
aina normaaliin kayttéasentoon
ennen sen kdynnistysté.

SAADETTAVA LEIKKUUSADE

Katso kuvaa 9.

e Kaanna kasvinsuojain tydasentoon, jotta et
vahingossa leikkaisi kukkia tai kasveja.

e |rrota akku laitteesta.

¢ Saada leikkuupolun halkaisijaa saatamalla
ruohonohjaimen leikkuusateen
liukusaéadinté.h alkaisijavaihtoehtoja
on 3:33¢cm, 30,5cm, 28 cm.

Huom pienempi leikkuupolun halkaisija
maksimoi kdyttdajan ja leikkuunopeuden, kun
taas suurempi leikkuupolun halkaisija auttaa
suorittamaan trimmauksen nopeammin.

RUOHON SUOJALEVYSSA OLEVA LEIKKAIN
Katso kuvaa 10.

Trimmerin ruohonohjaimessa on siiman
katkaisutera. Trimmerilla saadaan paras

tulos, jos siimaa vedetdan ulos sen verran,
ettd katkaisutera ulottuu katkaisemaan

sen. Vapauta siimaa aina, kun kuulet, etta
moottori kdy nopeammin kuin tavallisesti, ja kun
trimmausteho heikkenee. Tama takaa parhaan
suorituskyvyn ja pitdé siiman tarpeeksi pitkéna,
jotta se paasee pidentyméaan asianmukaisesti.

A Kéyté vaihdossa yksinomaan
alkuperiéisia varaosia. Muunlaisten
varaosien kaytté voi osoittautua
vaaralliseksi ja vaurioittaa tuotetta.

Jotta vilttyisit vakavalta
loukkaantumiselta, poista akku laitteesta
aina kun puhdistat tai huollat sita.

Tarkista koko tuote aina ennen kayttéa
vaurioiden ja puuttuvien ja ldysien osien —
kuten ruuvien, muttereiden, pulttien, tulppien
jne. — varalta. Kiristéa kaikki liittimet ja
tulpat; ala kayta tuotetta, ennen kuin kaikki
puuttuvat ja vioittuneet osat on vaihdettu.

Al& puhdista muoviosia liuottimilla. Erilaiset
kaupalliset liuottimet voivat vioittaa

useimpia muovityyppeja. Poista lika, poly,
Oljy, rasva tms. puhtailla rievuilla.

Ai\'lé koskaan pé&ésté jarrunesteita,
bensiinid, éljytuotteita, lapaisevia

6ljyjé tms. kosketuksiin muoviosien
kanssa. Kemikaalit voivat vioittaa,
heikentéé ja tuhota muovia, mika saattaa
aiheuttaa vakavan loukkaantumisen.

Ainoastaan osaluettelossa luetellut osat
on tarkoitettu asiakkaan korjaamiksi

tai vaihtamiksi. Valtuutetun huollon
on vaihdettava kaikki muut osat.

A Kun irrotat akun, peitéd sen navat
kestévilla teipilld. Al yritéd havittaa
tai purkaa akkua tai irrottaa siité osia.
Litiumioni- ja nikkelikadmiumakut on
kierrétettédvié tai hdvitettdvé asianmukaisesti.
Aléd koskaan kosketa molempia napoja
metalliesineilld ja/tai ruumiin osilla,
silléd tdmé aiheuttaisi oikosulun. Pidé
poissa lasten ulottuvilta. Nédiden
varoitusten laiminlyénti voi aiheuttaa
tulipalon ja/tai vakavan vamman.

KELAN VAIHTAMINEN

Katso kuvaa 12.

Kéayté ainoastaan kierrettyd 1.5 mm
paksuista yksisaikeista leikkuusiimaa.

e Irrota akku.

¢ Paina kelan liittimen sivuilla

olevat kielekkeet pohjaan.

Irrota kelan liitin vetamalla se ylos.

e Irrota vanha kela.

Kun asennat uuden kelan, varmista etta
siima on sen lovessa. Varmista, etta siima
tyéntyy noin 15 cm loven ulkopuolelle.

* Asenna uusi kela siten, etté siima ja

lovi ovat kohdakkain siimap&an reian
kanssa. Tydnna siima reikaan.

Veda siimapéaasta tyontyvaa siimaa
siten, etté siima irtoaa kelan lovesta.
Asenna kelan liitin painamalla kielekkeet
loviin ja painamalla liitint& siten,

ettd se napsahtaa paikoilleen.

SIIMAN VAIHTAMINEN
Katso kuvaa 12 - 13.

e |rrota akku.

* Irrota kela siimapéasta.

HUOM Poista kelaan jaényt vanha siima.

* Leikkaa siimasta noin 3 m:n mittainen
patka. Kayta ainoastaan 1.5 mm:n
paksuista yksisaikeista siimaa.

Aseta siima kelan yldosassa olevaan
kiinnitysreikédan.Kiedo siima myétapéaivaan
kelan yldosan ympéri, kelassa olevien
nuolien mukaisesti. Aseta siima ylemman
kelan laipan loveen ja anna siiman tulla ulos
lovesta noin 15 cm. Al ylitayta. Kun siima on
kiedottu, kiedotun siiman ja kelan ulkosivun
valissa tulisi olla vahintdan 0.635cm tilaa.
Paina kelan kannen sivuilla olevat
kielekkeet pohjaan.Viittaa kohtaan “Kelan
vaihto” aikaisemmin tassé késikirjassa.

TRIMMERINVARASTOINTI
¢ Poista trimmerin akku ennen sen varastointia.
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Puhdista laitteesta kaikki vieraat materiaalit.
Varastoi laite paikkaan, jossa lapset
eivat paase siihen kasiksi.

Pida laite erillaan sydvyttavista aineista, kuten

puutarhakemikaaleista ja jadnestosuolasta.
Varastoi ja lataa akku viiledssa tilassa.
Normaalin huoneenlampétilan ylittava tai
alittava lampdtila lyhent&a akun kestoikaa.
Ala koskaan varastoi purkautunutta
akkua. Odota kayton jalkeen, etta akku
jadhtyy ja lataa se sitten valittdmasti.
Sailyta akkua alle 27 °C lampétilassa

ja kuivassa tilassa.

Ajan my6ta kaikki akut menettavat
lataustehokkuuttaan.Mité korkeampi
lampétila, sen nopeammin akku

menettad latauskykyaan. Kun et kayta
pensasleikkuria pitkdan aikaan, lataa akku
joka kuukausi tai joka toinen kuukausi.
Tama pidentda akun kestoikaa.

YMPARISTONSUOJELU

Ympéristonsuojelun tulee olla keskeisella
sijalla kaytettédessa laitetta. Valta
aiheuttamasta héiriéta naapureille.
Noudata tarkasti paikallisia sdaddksia,
koskien pakkausten, 6ljyn, bensiinin,
suodattimien, kuluneiden osien tai minka
tahansa ongelmajatteen havitysté. Naita

7. VIANKORJAUS

jatteita ei saa heittaa tavallisen sekajatteen
joukkoon, vaan ne on keréttava talteen
erikseen ja vietava niita varten olevaan
erilliseen jatteiden kerdyspaikkaan, jossa
niiden kierratyksesté huolehditaan.

¢ Noudata tarkasti paikallisia sdadoksia,
koskien leikkausjatteiden havitysta.

¢ Kun laite otetaan pois kaytosta, ala
hylka4 sita luontoon vaan vie se
jatekeraykseen paikallisia ja voimassa
olevia s&adoksia noudattaen.

TUOTTEEN ASIANMUKAINEN
HAVITTAMINEN

Ala havita sahkdlaitteita kotitalousjatteiden
g seassa. Euroopan parla-mentin ja

neuvoston direktiivi 2012/19/EY

séhko — ja elektroniikkaromusta ja
sen toteuttaminen kansallisten séaddsten
mukaisesti maaraa sahkolaitteiden erillisen
kerdyksen niin, ettd ne voidaan uudelleen
kayttéa ymparistdystavallisesti. Jos
sahkdisia laitteita havitetdén kaatopaikalle
tai maaperaan, vahingolliset aineet saattavat
joutua pohjaveteen ja ravintoketjuun
vahingoittaen siten terveytta ja hyvinvointia.
Liséati etoja tman laitteen havittdmisesta
saa kotitalousjatteiden havityksestéa
vastaavalta eli-melta tai jalleenmyyijalté.

Ongelma

Mahdollinen syy

Ratkaisu

Siima ei pitene automaattisella
sy6tolla.

Lanka on sulautunut itseensa.

Voitele silikonisuihkeella.

Asenna enemman lankaa. Tark-
ista soveltuva kohta langan uu-

Lanka on kulunut liian lyhyeksi.

Puolassa ei ole tarpeeksilankaa. L : e
siminen aiemmin tassa oppaas-
sa.

Vedd siimaa samalla kun

painat painiketta.

Lanka on sotkeutunut puolalla.

Poista lanka puolasta ja kelaa
takaisin. Tarkista soveltuva kohta
langan uusiminen aiemmin tassa
oppaassa.

Leikkaa pitka ruoho ylhaalté alas,

Ruoho kietoutuu akselin kotelon ja
siimapaan ymparille.

Korkeaa ruohoa leikataan

tasolla.

maan

jotta se ei paase kietoutumaan
laitteeseen.

Moottori ei kaynnisty liipaisinta
painettaessa.

Akku ei ole kunnolla kiinni.

Kun asennat akun, varmista etta
sen sivuilla olevat salvat nap-
sahtavat paikoilleen.

AkKku ei ole ladattu.

Lataa akku laitteen mukana tul-
leiden ohjeiden mukaisesti.

Varsi ei ole kiinni kunnolla.

Varmista, etta kaareva varsi istuu
ylavarren liittimessa tukevasti, ja
kiinnita varren liitin.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: STIGA SpA — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tagliaerba/tagliabordi portatile,
taglio erba

a) Tipo/ Modello Base
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

c) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /

o OND: 2000/14/EC, ANNEX VI, proc.1- 2005/88
D. Lgs. 262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente Certificatore:

RohS II:

EN 55014-1;2008/A1:2009/A2:2011
EN 55014-2:1997/A1:2001/A2:2008

g) Livello di potenza sonora misurato 93  dB(A)

h) Livello di potenza sonora garantito 96  dB(A)

i) Ampiezza di taglio 30 cm

m) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

n) Castelfranco V.to, 13.07.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service
Ing. Raimondo Hippolit
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© by STIGA SpA

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di STIGA SpA e sono tutelati da diritto d’autore —
E’ vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpKaHUeTo 1 n306pareHnATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca u3BbplueHn 3a STIGA SpA v ca 3aluTeHn ¢ aBTOPCKM npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljuc¢ivo za STIGA SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti STIGA SpA a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af STIGA SpA og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von STIGA SpA erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOHeVo Kal oL EIKOVEG OTO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snuioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag STIGA SpA kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for STIGA SpA and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por STIGA SpA y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele STIGA SpA ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu STIGA SpA -yhtion toimesta ja niitd suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de STIGA SpA et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR * Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku STIGA SpA te su obuhvacdeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarolag a STIGA SpA szamara készliltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,STIGA SpA“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuo-
ti, visiSkai arba i$ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA SpA un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK « CoppuHaTa 1 CaMKuTe BO YNaTcTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOAroTBeH UCKITy4mBo 3a STIGA SpA 1 ce 3alTUTEeHN CO aBTOPCKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van STIGA SpA en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra STIGA SpA og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spotki STIGA SpA i sg chronione prawami autorskimi
— Zabrania sig wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czg$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT « As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da STIGA
SpA, encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reproducéo ou alteragéo, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele STIGA SpA si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax STIGA SpA v 3awyiueHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto nédvode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti STIGA SpA a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabni$kem priro¢niku so izdelane za podjetje STIGA SpA in so zasCitene z avtorskimi pravicami — vsakrSno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime STIGA SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér STIGA SpA och skyddas av upphovsrétt — all form av repro-
duktion eller &ndring, &ven partiell, som inte auktoriserats ar forbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga STIGA SpA igin Gretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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